

# 西瓜卖完老叶乐了 爱心购瓜队快乐着老叶的快乐

昨天上午,一支由75辆车组成的“爱心购瓜队”,一路打着双跳,浩浩荡荡开进了江宁街道庙庄村,购买老叶家的2000多斤成熟西瓜。由于老叶家的人手不够,大家也不计较瓜的分量了,每搬一个瓜,就给他10元钱。这样,平均每斤瓜价就达到了1元钱,远远高于大家原先定好的八毛一斤的“爱心购瓜价”。老叶夫妇激动得一个劲说“谢谢”。

爱心购瓜队来了,周边的瓜农也跟着一起受益。您瞧,西宁村的老王,两个小时内,就卖出了3000斤西瓜!有一位热心村民在自家南瓜地里,摘了一些南瓜,作为自己的一份心意,感谢爱心购瓜队。

## ■出发

### 走错路,集体掉头 “考验”车技

昨天上午八点半,雨花台南门口就已经有序地停了四五十辆车,大家纷纷在红色的爱心卡片上签字,并把它贴在挡风玻璃右上角的醒目位置。九点,阳光明媚,快报爱心车队完成了编号,便浩浩荡荡地出发了。一路上,这条长长的车队吸引了无数路人的目光。

“前面慢点开,我们这里刚好有火车经过,在道口等着呢!”坐在打头的车上,记者手里的爱心工作室热线电话响个不停。由于车辆很多,去老叶家的路又难认,大家都担心自己会不小心掉队。

车队开到了江宁区,远远看到一个烟囱,看上去很像是老叶家附近的砖瓦厂,便从一个岔路口转了过去。可是,走着走着,大家发现不对劲了,不远处还有另外几家类似的砖瓦厂,可就是找不到老叶家所在的庙庄村。“附近好多家砖瓦厂呢,你们认错路了。拐弯拐早啦!庙庄村还在前面呢!”几个热心的当地人忙给车队指路。

“同志们,考验技术的时候到了,大家集体掉头吧!”一位开着依维柯的司机大叫了一声。大家觉得“挺好玩”,一起起哄比赛起来。那条路只能勉强让两辆轿车并排通过,几辆紧挨着的车都要掉头谈何容易。有人担心起来:“会不会掉到沟里去呀?”实践证明,大家车技精湛,个个顺利通过“考试”。

## ■摘瓜



“我给女儿挑一个”

### 场景一： 真的来了，这么多人啊

上午十点半,快报爱心车队颇费了一番周折,这才终于开到了老叶家。“大家都靠路边停车吧,到老叶家还有一段路,太窄了,我们步行去地里买瓜。”最先到达的车主们纷纷下车,后面紧跟上来的车主便按顺序靠边停车,沿着狭窄的乡间小路行走。

“真的来了!这么多人哪!”看到一下子来了好几十个买瓜的市民,老叶一时有点不敢相信这是真的。大家一个挨一个

## ■编后

昨天,瓜农老叶开心地笑了。快报爱心购瓜队买完了老叶成熟的西瓜。一个温暖人心的故事自此画上了句号。

不以善小而不为。连续三年来,快报爱心购瓜队给瓜农带去南京人的关爱。显然,爱心购瓜队买不完所有瓜农的西瓜,但爱心购瓜队传递的是一个城市的关爱精神,有关爱在就有希望在。

西瓜是一个不轻松的话题。从农村的田间地头到

走到了老叶家的瓜地,满地圆溜溜的大西瓜跃入眼帘,这下可把住在城市里的人惊喜坏了。

### 场景二： 误摘小西瓜10元买下

记者在田间发现了两只被误摘的小西瓜。一位先生看了之后,觉得很可惜:“长大了都是大西瓜啊。可能是孩子们不太懂所以才摘下来的。可以将这两只没熟的小西瓜拍卖给孩子们。我愿意出20元。”记者觉得建议好,倒是老叶坚决不同意:“小孩子都不懂。小西瓜掉了就掉了。反正也没用了,喜欢拿去,还付什么钱

## 关注瓜农是一种责任

城市的街头巷尾,西瓜揉合着农村人与城里人的情感和诉求,折射着城乡二元世界的冲突与融合。在这个层面上,西瓜既是三农问题,又是城市管理问题,更是构建和谐问题。

当爱心购瓜队走进农村,瓜农舒展愁眉开心笑的时候,人与人之间最美好的情感得以释放。我们理应为这样的善举喝彩;当南京颁布“西瓜新政”,瓜农走进城市理直气壮叫卖的时候,

啊!”即便如此,两位好心的读者还是坚持以10元一只的价格买了下来。“都是好人啊。”接过这20元钱,老叶说话的声音都颤抖了。

### 场景三： 老叶，我来帮你卖！

事先定的爱心瓜价是8毛8一斤,但昨天买瓜的人太多,大家商量了一下,决定不过秤了。无论大小10元一个,多出来的就算是给老叶家的资助。你100元,我50元的,老叶有点数不过来。陪女儿来买瓜的李阿姨看老叶手忙脚乱的样子,索性站在老叶边上,帮老叶把起了关。

李阿姨告诉记者,自己家里才买了几个大西瓜,听女儿说来老叶家买爱心瓜,她就跟过来了。“买西瓜是其次,大家能出钱的就出钱,能出力的就出力,有这份心就可以了。”

不一会儿,老叶就卖出去了一千多斤的瓜。老叶把钱一点,2000元都出了头。他高兴,又不知从何说起。只得抱着西瓜见人就招呼:“尝尝!尝尝!”

### 场景四： 下午仍有市民去买瓜

到下午1点时,老叶粗略地算了一下,成熟的2000多斤西瓜已全部卖完,收入近3000元。他开心地说:“本来我们家卖瓜是个大难题,今天大家都是来帮我的,我再累都高兴啊!”

直到下午4点多钟,快报爱心记者工作室的热线电话仍然不停地响着。有些市民没能赶上上午的车队,下午便自己开车去老叶家买瓜,由于老叶家实在难找,他们一会儿就打电话询问问行路线。他们表示,路难走没关系,只要能帮上老叶一把,他们就感到欣慰了。

候,一个城市的关爱精神呼之欲出。我们愿意为这样的善政鼓掌。

当西瓜问题的解决凝聚着人们的情感、汇聚着社会的力量、彰显着政府的智慧的时候,我们见证了这座城市的文明和进步,我们感受到关爱的力量。一个充满关爱的社会是幸福美好的社会,一个崇尚关爱的城市是和谐美好的城市,让我们继续为美好而努力。这是一种责任。



“又一个西瓜”



“这一袋我要了”



“这一筐我买了”



连结城乡的车队

## ■插曲

### 周边瓜农也开心!

#### 瓜农老王： 3000斤瓜销售一空

担心老叶家2000斤西瓜不够卖,记者事先与江宁街道取得联系,请工作人员为我们找了另外一户家境贫困的瓜农,多为一户瓜农分忧。

这一户瓜农家住西宁村,距离老叶家不算太远,瓜农名叫王兴明。看到这么一支浩浩荡荡的“爱心购瓜队”开了家门,他连瓜也不会卖了,插起两只手不知干什么才好。

短短两个小时,爱心车队把老王家3000多斤西瓜也都被买了下来。90%的读者都给了八毛八的爱心价。

#### 瓜农老李 摘下南瓜送给好心人!

农村的小路七弯八绕,在寻找“老王”家的过程中,有一批人马跟丢了。“爱心购瓜队”成员干脆将错就错,开进了一户瓜农家的瓜地。

平时西瓜卖不掉,这一下子来了这么多人,而且给的瓜价与拖进南京城卖的价格相当,瓜农老李咧开嘴笑了,喊来了老太婆,还把左右隔壁邻居一起喊来帮忙摘瓜、称瓜、抬瓜。

“爱心购瓜队”这一走错路,竟买走了他2000斤瓜,解决了他的卖瓜难题。

“明年还来吗?欢迎你们明年再来哦!帮一帮我们瓜农。”村民们一起兴奋起来,同时感叹“好心人真多!”老李及另外一个村民还在一片南瓜地里摘了几个南瓜,送给了热心市民,作为他们的一片心意。

通讯员 李学兰 快报记者 黄卓琳 杨扬 钟晓敏 沙辰文 快报记者 施向辉 摄

## 招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 陈主任

## 招商

在家上班 轻松赚钱  
加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备,单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn  
欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编,姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转 808 客服:95010

## 转让工程机械

特低价转让 叉车、装载机、压路机、推土机、吊车、挖机等。13501602803 韦

## 中、晚期肿瘤患者有救了

由于环境等诸多因素的影响,我国肿瘤发病率逐年上升,加之医疗水平的限制和居民对肿瘤认识不足,肿瘤患者一经发现多为中晚期,治疗效果一般很不理想,致使肿瘤死亡率居高不下!

世界卫生组织指出:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐累积所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由中科院陕西分院研制,科学院制药厂生产的基

英肽,运用了我国首创的“基因识别技术”,是首个经国家药监局批准的针对肿瘤DNA治疗的甲类OTC基因抗肿瘤药物(国药准字H20003495)。

据发明人高博导介绍:基英肽能够直斩肿瘤细胞DNA链,使之凋亡!而不伤害正常细胞。基英肽在生产过程中应用了美国“拓扑”高提纯技术,和“派斯特”高吸收技术,患者服用15分钟就能被小肠吸收,见效特别

快,一般患者服用一周左右,失眠、呕吐、厌食等症状能够得到改善,服用到15天左右疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用2个月大部分患者标志趋于降低,肿块开始缩小……

基英肽不但可单独服用,也可与手术、放疗联合使用,疗效更是成倍地提高!虽然抗肿瘤的很多,但只有基英肽是被国家药监局批准在药盒标注:本品可斩断肿

瘤细胞的DNA链,并使之凋亡!基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

咨询电话:  
南京 025-83946955  
无锡 0510-85747576  
苏州 0512-65162362  
徐州 0516-81878920  
南通 0513-85976856  
常州 0519-6415769  
网址:  
www.jiyintai.com  
(省内免费送货)

## 肝病治疗性生物疫苗研制成功

中央电视台《科技之光》日前报道:我国拥有自主知识产权的“抗乙肝转移因子口服液”已研制成功。

据了解,“抗乙肝转移因子口服液”具有激发T细胞转变成对肝病病毒有超强杀伤性的免疫细胞的功效,对具有强复制功能、强抗药、强隐蔽性的变异病毒产生作用,杀灭变异病毒细胞,激发人体免疫系统产生更多抗体从而达到治疗肝病的目的。

生物药博士但汉雄及科研人员经多年研究发现,“过继免疫原理”是把乙肝疫

苗注射到哺乳动物身上,之后提取一种免疫活性物质“抗乙肝转移因子”,此物质可使人体内T细胞转变成对乙肝病毒有超强杀伤性免疫细胞,清除乙肝病毒,这就是医学上的“免疫清除”。

“抗乙肝转移因子口服液”含“生物免疫活性物质”,能激发抗乙肝特异T细胞免疫信息,清除乙肝病毒,不损伤正常细胞,激发人体免疫系统产生抗体,安全高效,是国家鼎力推广的治乙肝药品。

咨询电话:025-83693997(市内免费送货)